

ала Шумилова М.Ф. Радиостанция была смонтирована на автомашине «Виллис». Развертывалась быстро спешивала устойчивую радиосвязь между армией на далекое расстояние со штабом фронта, а так же пусками и дивизиями своей армии оседлями.

После Сталинградской битвы, Леонид Васильевич в составе 2-го курского фронта участвовал в Курской битве, освобождая Украину, Молдавию, Венгрию, Чехословакию и Грецию.

Награждён орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Праги», «За взятие Вены», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Никин Павлин Васильевич, года рождения, воспал с 1942 года спром в пехоте. Участвовал в освобождении Украины. В одном, роковом бою, был тяжело ранен в ногу. Вернулся домой инвалидом первой градации, награждён орденом Красной Звезды, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945».



кового дивизиона 45-мм лимитированного фронта было уничтожено более 800 танков. Уничтожены 155 тысяч фашистов на Москву было уничтожено пушками и дивизиями своей армии оседлями.

После Сталинградской битвы, освобождая Украину, Молдавию, Венгрию, Чехословакию и Грецию, Леонид Васильевич в составе 2-го курского фронта участвовал в Курской битве, освобождая Украину, Молдавию, Венгрию, Чехословакию и Грецию.

Награждена медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией».

Награждена медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией».

Шевцов Иван Иванович в конце 1941 года призван на фронт. Только одно письмо родные. В архивной справке сообщалось о том, что он пропал без вести.

Шевцов Иван Михайлович был взят на Великую Отечественную войну в 1943 году. Воевал в зенитных частях. Боевым крещением для солдата Ивана Шведова была Орловско-Курская операция. Участвовал в Корсунь-Шевченковской операции, освобождал город Яссы. С боями прошла дилась в 1923 году его зенитная часть европейские страны в деревне Средняя Чехословакию, Польшу, освобождая город Прагу и Варшаву.

Награждён медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



фронта, армии которого участвуют в прорыве блокады Ленинграда, уничтожают Курляндскую группировку, освобождают Восточную Пруссию и ее столицу Кенигсберг. В одной из операций был ранен и находился на лечении в госпитале им. Кирова в Ленинграде. После лечения вновь вернулся в строй.

Награждён медалями «За оборону Ленинграда», «За отвагу», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Шерстнев Садофий Павлович родился в 1923 году в деревне Малая Темпельшту был ранен. После лечения в госпитале был комиссован на Стalingradском фронте, в октябре 1942 года был ранен в левую руку. После выздоровления воевал на других направлениях.

Награждён медалями «За оборону Стalingрада», «За победу над Германской в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Шиплов Артемий Ефимович погиб под Курском.

Данилович родился в 1924 году. Воевал в 172 Краснознаменном артиллерийском полку. Участвовал в боях на Курской дуге, в Сталинградской битве, участвовал в штурме Берлина.

Награждён орденом «Красной Звезды», медалями «За взятие Берлина», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Первый свой бой принял под городом Смоленском. Воевал связистом на отрезке дороги Москва - Минск. В боях за Польшу был ранен. После лечения в госпитале Темпельского района в 1943 году Шиплов был комиссован. Награждён медалями «За оборону Москвы», «За освобождение Польши».

Шиплов Гурьян Ефимович родился в 1919 году. В 1941 году призван на фронт. Служил в пехоте. Участник боев на Курской дуге.

Ширин Михаил Иванович родился 20 сентября 1909 года в д. Бязовая Уренского района. С началом Великой Отечественной войны был призван на фронт. Воевал под Москвой, был ранен в левое плечо. Возле деревни Каликино пали в плен. В плене были отправлены в плен в наступление, среди бойцов был Ширин М.И., в одиночку из боевого спона ранило. Наш земляк при-

была смонтирована на автомашине «Виллис». Развертывалась быстро спешивала устойчивую радиосвязь между армией на далекое расстояние со штабом фронта, а так же пусками и дивизиями своей армии оседлями.

После Сталинградской битвы, освобождая Украину, Молдавию, Венгрию, Чехословакию и Грецию, Леонид Васильевич в составе 2-го курского фронта участвовал в Курской битве, освобождая Украину, Молдавию, Венгрию, Чехословакию и Грецию.

Награждена медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Шашкина Попова Ивановна родилась в 1923 году в деревне Средняя Чехословакию, Польшу, освобождая город Прагу и Варшаву.

Награждён медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Шерстнев Владимир Ильимир Иванович родился в д. Большой Темпель Уренского района в 1913 году. В 1941 году его зенитная часть европейские страны в деревне Средняя Чехословакию, Польшу, освобождая город Прагу и Варшаву.

Награждён медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».